

РЕЦЕНЗІЯ

на оновлену освітньо-професійну програму «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»

Актуальність підготовки висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 014 «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» у Донбаському державному педагогічному університеті обумовлена важливістю знань у галузі біології для сучасної людини і дефіцитом кадрового забезпечення педагогами з відповідною освітою у Донецькій області.

Структура представленої освітньої програми, що була переглянута, оновлена та винесена на громадське обговорення у 2023 році, передбачає вивчення здобувачами актуальних дисциплін загальної та професійної підготовки для формування загальних та фахових компетентностей, збільшення кредитів (годин) на практичну підготовку, можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії через власний вибір здобувачами навчальних дисциплін зі списку вибіркових фахових предметів та із загальноуніверситетського переліку для широкого вибору. Усе це дозволить здобувачу оволодіти компетентностями та соціальними навичками, необхідними у подальшій професійній діяльності. Зазначені в освітній програмі форми і методи навчання та контролю знань сприятимуть досягненню заявлених цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи.

Освітня програма передбачає, що здобувачі ступеня бакалавр за спеціальністю 014 «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» у Донбаському державному педагогічному університеті мають набути здатності до виконання професійних завдань освітнього та інноваційного характеру в закладах загальної середньої освіти України, до застосування практичних результатів навчання в самостійній професійній діяльності у сфері навчання біології та основ здоров'я. Реалізація даної освітньо-професійної програми забезпечить здобувачам можливість отримати системні знання, вміння, розвинути здатність до комунікації, відповідальність та автономність.

Попри відзначені позитивні моменти пропоную для удосконалення підготовки фахівців на ОП збільшити кількість кредитів (годин) на вивчення методики навчання основ здоров'я.

Рецензент: доктор педагогічних наук, професор кафедри екології та біологічної освіти
Хмельницького національного університету

Галина БІЛЕЦЬКА

Підпис засвідчую: проректор з питань біологічної роботи
Хмельницького національного університету
кандидат економічних наук

Віктор ЛОПАТОВСЬКИЙ

